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【問2】芦田川で遊んだことは有りますか？

選択項目 人数 構成比

遊んだことがある 137 70%

遊んだことがない 41 21%

無回答 18 9%

合計 196 100.0%

無回答
9.2%

遊んだこ
とがない

20.9%
遊んだこ
とがある

69.9%

①遊んだことがある

芦田川でどんなことをして遊びましたか？

選択項目 人数 構成比

河川敷で散歩 53 38.7%

つり・魚とり 35 25.5%

昆虫採取 27 19.7%

ボール遊び 47 34.3%

生き物の観察 47 34.3%

水遊び 20 14.6%

石ひろい 21 15.3%

その他 32 23.4%

わからない 1 0.7%

合計 137 206.6%

②遊んだことがない

なぜ芦田川で遊ばないのでしょうか？

選択項目 人数 構成比

水がきたない 8 19.5%

川に近づけない 2 4.9%

おもしろそうでない 6 14.6%

服やくつがよごれる 4 9.8%

危ないからといわれた 8 19.5%

川までとおい 17 41.5%

その他 7 17.1%

わからない 5 12.2%

合計 41 139.0%
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【問3】洪水になるとどのような危険性が生じるでしょう。

選択項目 人数 構成比

家がみずびたしになる 114 58.2%

人の命に関わる 132 67.3%

作物に影響がでる 113 57.7%

交通に影響がでる 109 55.6%

ゴミがいっぱいでる 78 39.8%

何も起きない 3 1.5%

わからない 6 3.1%

合計 196 283.2%
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【問4】洪水を防ぐためには、どうすればよいでしょう？

選択項目 人数 構成比

安全な場所ににげる 106 54.1%

川を広げる 30 15.3%

堤防を高くする 46 23.5%

川をもっと掘る 29 14.8%

ダムをつくる 88 44.9%

何もしない 2 1.0%

わからない 17 8.7%

合計 196 162.2%
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【問5】芦田川から取水していますが、その水が少なくなるとどうなるでしょう？

選択項目 人数 構成比

水洗トイレが使えなくなる 135 68.9%

田畑、農業に影響が出る 121 61.7%

工場で影響が出る 84 42.9%

魚が住む場所が少なくなる 131 66.8%

何も起きない 3 1.5%

わからない 6 3.1%

合計 196 244.9%
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【問6】水を大切に使っていくにはどうしたらいいでしょうか？

選択項目 人数 構成比

話し合い上手に使う 119 60.7%

必要な水をたくわえるダムなどつくる 90 45.9%

日ごろから節水をする 107 54.6%

何もしない 2 1.0%

わからない 6 3.1%

合計 196 165.3%
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【問7】芦田川の水はきれいだと思いますか？

選択項目 人数 構成比

きれいだと思う 4 2.0%

きれいだと思わない 124 63.3%

どちらとも言えない 49 25.0%

わからない 11 5.6%

無回答 8 4.1%

合計 196 100.0%

無回答
4.1%

どちらと
も言えな

い

25.0%

わからな
い

5.6%

きれいだ
と思わな

い

63.3%

きれいだ
と思う

2.0%

【問8】芦田川の水質をよくするためには、今後どのようなことが必要だと思いますか？

選択項目 人数 構成比

川にゴミをすてない 175 89.3%

食用油などを流さない 139 70.9%

水路をきれいにする 50 25.5%

下水道を整備する 52 26.5%

何もしなくてよい 1 0.5%

わからない 5 2.6%

合計 196 212.8%
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選択項目 人数 構成比

自然環境を大切にする 150 76.5%

人間の利用しやすさ優先 14 7.1%

人間にとっても自然にとっても良い環境にする 142 72.4%

今のままでいい 2 1.0%

わからない 4 2.0%

合計 196 159.2%

【問9】芦田川にはいろんな生き物(魚、鳥、昆虫、植物など)がすんでいます。
それらを大切にすることについてどう思いますか？
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【問10】芦田川をどのような川にしていきたいと思いますか？

選択項目 最も優先 2番目 3番目 4番目 5番目 6番目

洪水 67 48 23 19 13 12

水利用 29 52 45 28 21 7

魚とりや水遊び 17 19 27 19 29 74

散策やレクリエーション 2 10 21 35 65 48

動植物 43 30 45 31 22 10

環境学習としての場 24 23 21 50 32 31

無回答 14 14 14 14 14 14

合計 196 196 196 196 196 196
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